

文化产业新闻· 聚焦 电影《轩辕大帝》

再现黄帝统一华夏部落的壮阔史诗

《轩辕大帝》上映首日掀起观影热潮

本报讯(记者 左丽慧 杨丽萍 秦华文/图)3D史诗巨制《轩辕大帝》宣布定档4月1日后就引起观众的翘首期盼。昨日该片如期上映,不少市民自发前往观影。而电影也不负众望,以贴近史实、场面震撼的好口碑刷屏朋友圈,被誉为拜祖大典前夕最应时应景的“必看”之作。

中国国家形态,开创多氏族大一统融合发展历史新纪元的史诗性影片。在创作理念上以还原历史、尊重历史为宗旨,填补了该类影片的空白,为国产类型片书写了浓墨重彩的一笔。



同观《轩辕大帝》 共书华夏文明

观《轩辕大帝》书华夏文明 征文影评大赛 邀青少年参加

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州共青团获悉,为弘扬中华民族优秀传统文化,增强青少年的民族认同感、使命感、荣誉感,团市委、市教育局联合在全市青少年中组织开展“传承轩辕文化、共筑精神家园”主题征文及微电影评选活动。

其中,征文投稿时间为4月1日至18日,微电影投稿时间为4月8日至25日。征文稿件要求紧扣“传承轩辕文化、共筑精神家园”主题,内容充实,语句流畅自然,抒发真情实感,作品体裁不限,题目自拟。微电影稿件则要求结合电影《轩辕大帝》有感而发,主题积极向上。

活动分小学组、初中组和高中组进行,征文稿件字数要求为:小学组300至500字,初中组500至800字,高中组800至1000字。微电影字数在200字以内。征文稿件于4月18日前将电子版发送至zztswxcb@163.com,纸质版报送至市委北院(互助路73号)3号楼团委宣传部227房间,联系电话:67181573。随文需附作者个人介绍(包括姓名、性别、出生年月、学校名称、联系方式、辅导老师姓名),每位参赛者限报1篇。

观众热议《轩辕大帝》:炎黄子孙都应该看一看

“以往都是从书本中、古籍里获得关于五千年前历史的只言片语,《轩辕大帝》这部电影加深了我对始祖黄帝的认识,仿佛带领我们到那段时光中走了一遭,让我对今年的拜祖大典更加期待。”昨日,不少影迷观看3D史诗巨制《轩辕大帝》后,抑制不住内心的激动,纷纷交流起观影心得。

90后观众小王对影片的演员阵容赞不绝口,“从演员阵容上可以看出剧组用心,所有演员,无论主角还是配角,都十分出彩。尤其是男主角于波,很低调、有颜值,很成功地塑造了黄帝的形象。”

场面恢宏,比如部落之间的战争、与野兽的拼杀等,让人看了很震撼,感觉仿佛身临其境。”观众李琴说,作为一部历史人文题材电影,《轩辕大帝》尽量真实地为观众还原了远古历史故事,此外,剧组还别出心裁地加入了浪漫爱情故事、激烈打斗场面等更符合当下年轻人观影习惯的元素,相信这部影片在票房上一定能够取得不俗成绩。

缺少优秀国产片 电影市场应反思

通过《轩辕大帝》,我希望更多人能对中国电影市场进行一些深思。中国电影在2015年450亿元票房背后隐藏着危机。对比其他国家的优秀电影,我们缺少的就是核心价值观,缺少健康、积极向上的电影市场。为什么韩国都能提出“文化立国”的理念,并坚定不移地付诸行动、成效显著?而我们有五千年文明历史的泱泱大国却在市场化的口号面前如此软弱、如此碌碌无为?

我们是炎黄子孙,难道要看着后人变成只知娱乐、不懂历史的人吗?很多90、00、10后,玩着变形金刚长大,看着美国大片,在美国游戏里浴血奋战,却很少了解我们自己的历史文化、我们的英雄,这样的情况,亟须反思。 小君

大中学校师生共赏《轩辕大帝》

本报讯(记者 李娜 通讯员 杜铮)昨日上午,全市大中学校师生和优秀青联委员代表200余人,走进影院,共同观看史诗影片《轩辕大帝》。

观影过程中,师生和委员们为轩辕黄帝带领族人联合其他部落,渡黄河、斗猛兽、战蚩尤,最终统一华夏各部落而深深地震撼。“现代社会充斥着各种浮躁和功利气息,《轩辕大帝》让我感到了一股正气。”青联委员赵锦说。大三学生吕安敏表示:“轩辕黄帝值得我们骄傲,精神值得我们青年去不断传承。”

国网郑州供电公司2016年4月11日—2016年4月17日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date (11日, 12日) and Content (Detailed outage schedule for various substations and lines in Zhengzhou).